

# 410 ευκαιρίες για καριέρα σε 15 γνωστές εταιρίες

Σε προσλήψεις προχωρούν 15 ελληνικές και πολυεθνικές εταιρίες του ιδιωτικού τομέα, το διάστημα αυτό. Αναζητούν 410 υποψήφιους νεοεισερχομένους και έμπειρα στελέχη για οκτώωρη ή τετράωρη απασχόληση σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας, μεταξύ των οποίων η Αθήνα, η Θεσσαλονίκη και ο Βόλος.

**MINA ΜΠΑΓΙΩΤΑ**  
mbagiota@e-typos.com

✓ **Bee One.** Συμβούλους ακινήτων για τη Θεσσαλονίκη αναζητά η Bee One. Απαραίτητα προσόντα για τις συγκεκριμένες θέσεις είναι οι επαγγελματικές φιλοδοξίες, η θέληση για καριέρα



στο χώρο του real estate με εξαιρετικές προοπτικές, οι οργανωτικές ικανότητες, οι γνώσεις Η/Υ και Internet, η άνεση στην επικοινωνία και η ηλικία που πρέπει να είναι από 25 έως 55. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι, έπειτα από εκπαίδευση υψηλού επιπέδου, θα σταδιοδρομήσουν ως σύμβουλοι ακινήτων - ανεξάρτητοι συνεργάτες στο χώρο του real estate. Η Bee One προσφέρει ισχυρό brand name, σύγχρονη εκπαίδευση, γραμματειακή και διοικητική υποστήριξη και ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον. Η αποστολή βιογραφικού γίνεται στο φαξ: 2310-989896 ή στο e-mail: info@bee-realestate.gr. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το τηλέφωνο: 2310-989870.

✓ **MARKET IN.** Η αλυσίδα σούπερ μάρκετ MARKET IN ενδιαφέρεται να προσλάβει διευθυντές-υποδιευθυντές και έναν οδηγό. Οι ιδανικοί υποψήφιοι για την πρώτη θέση θα πρέπει να διαθέτουν εμπειρία στο χώρο του λιανεμπορίου. Αντίστοιχα τα προσόντα για τον οδηγό είναι το επαγγελματικό δίπλωμα πέμπτης (ε') κατηγορίας, η εργασιακή εμπειρία πάνω στο αντικείμενο τουλάχιστον 2 ετών και η ηλικία 25 - 45 ετών. Η εταιρία προσφέρει ικανοποιητικό πακέτο

αποδοχών, διαρκή εκπαίδευση και προοπτικές εξέλιξης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο φαξ: 210-6041918.

✓ **EPAVLIS.** Η κτηματομεσιτική εταιρία EPAVLIS Κτηματομεσίτες, μέλος της παγκόσμιας ομοσπονδίας FIABCI, επιθυμεί να εντάξει στο δυναμικό της συμβούλους ακινήτων για στελέκωση του τμήματος επαγγελματικού ακινήτου στο κέντρο της Αθήνας (Παγκράτι, Μετς) και στα βόρεια προάστια της Αττικής (Λυκόβρυση, Πεύκη, Άγιος Στέφανος, Άνοιξη, Μελίσσια, Πεντέλη). Απαραίτητα προσόντα για τις παραπάνω θέσεις είναι η επαγγελματική παρουσία που ανταποκρίνεται στις υψηλές απαιτήσεις του επενδυτικού κοινού, η ευχέρεια στην επικοινωνία και τις οργανωτικές ικανότητες, οι απαραίτητες γνώσεις Η/Υ και το πτυχίο Πανεπιστημίου. Η προϋπηρεσία σε πωλήσεις θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. Η εταιρία προσφέρει συγκεκριμένο πλάνο προβολής και προώθησης ακινήτων, στοχευμένα εκπαιδευτικά προγράμματα σε θέματα επαγγελματικών ακινήτων, υψηλές προμήθειες και κίνητρα αποδοτικότητας. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210-9960006.

✓ **Sprider.** Η εταιρία Sprider Stores A.E. προλαμβάνει για το κατάστημά της στη Ζάκυνθο πωλητές/τριες μερικής και πλήρους απασχόλησης. Απαραίτητα προσόντα για τις θέσεις αυτές είναι η ηλικία έως 30 ετών, ο δυναμισμός, η γνώση της αγγλικής γλώσσας, η ικανότητα ένταξης σε οργανωμένο περιβάλλον, η ικανότητα επικοινωνίας και η διάθεση για εξέλιξη. Η εταιρία προσφέρει προοπτικές εξέλιξης, συνεχή εκπαίδευση και ανταγωνιστικές αποδοχές. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στη διεύθυνση: Sprider Stores A.E., 2ο κlm.



Ε.Ο. Ζακύνθου - Βολιμών (Περιοχή Φλόκα-Γαϊτανίου), Τ.Κ. 29100.

✓ **Shell.** Το δίκτυο των πρατηρίων Shell επεκτείνεται και αναζητά συνεργάτες-επιχειρηματίες για τη διαχείρισή τους στα Ιωάννινα, στη Λάρισα, στην Αττική, στη Λιβαδειά και τη Χαλκίδα. Βασικά προσόντα για όσους εκδηλώνουν ενδιαφέρον είναι το απολυτήριο Λυκείου, η εμπειρία σε πωλήσεις ή εξυπηρέτηση πελατών και οι βασικές γνώσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών. Το πτυχίο, τα αγγλικά και η ηλικία μεταξύ 25-40 ετών θεωρούνται επιπρόσθετα προσόντα. Όσον αφορά στο ποσό του κεφαλαίου που απαιτείται για τη διαχείριση ενός πρατηρίου, κατά μέσο όρο κυμαίνεται στα 50.000 ευρώ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κάνουν την αίτησή τους ταχυδρομικά στη διεύθυνση Coral A.E., Αγίας Κυριακής 6-8 & Χαρίτων, 17564 Π. Φάληρο, ή στο φαξ 210-9400742.

✓ **Public.** Συμβούλους πωλήσεων για το τμήμα computers, μουσικής/DVD και βιβλίου αναζητά η εταιρία Public για τα καταστήματά της στην Αθήνα και την Πλάτρα. Βασικά προσόντα για τις συγκεκριμένες θέσεις θεωρούνται η αντίστοιχη προϋπηρεσία στον κλάδο της λιανικής, άνω των 2 ετών, η εμπειρία στη χρήση προγραμμάτων Microsoft Office, οι



εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άντρες), η καλή γνώση αγγλικής γλώσσας και οι επικοινωνιακές ικανότητες. Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 210-8181333 και 8011140000.

✓ **Hellas online.** Ανοικτές θέσεις για εκπροσώπους τηλεφωνικών πωλήσεων μερικής απασχόλησης διαθέτει η Ηοl το διάστημα αυτό. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, να διαθέτουν προηγούμενη εργασιακή εμπειρία σε τηλεφωνική πώληση, να έχουν άνεση στην προφορική επικοινωνία, εξοικείωση στη



## ▶ Θέσεις για μάντζερ

✓ **Lalizas Hellas.** Ο όμιλος Lalizas Hellas SA, με δραστηριότητα σε 106 χώρες, είναι ένας από τους μεγαλύτερους παγκοσμίως κατασκευαστές σωστικών και ναυτιλιακών ειδών και επιθυμεί να προσλάβει έναν sales and marketing executive και έναν account manager for Middle East and India. Βασικά προσόντα για όλες τις θέσεις είναι η προηγούμενη εργασιακή εμπειρία σε αντίστοιχο θέση, το πτυχίο ανώτερης ή ανώτατης σχολής με κατεύθυνση το Μάρκετινγκ, η άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας και η άριστη γνώση MS Office & εφαρμογών Internet. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται ηλεκτρονικά μέσω των ιστοσελίδων www.lalizas.com και www.marinastores.gr.





✓ **AB Βασιλόπουλος.** Ανοικτές θέσεις για έναν υπεύθυνο Αλλοιώσιμων για το κατάστημα της Καβάλας και έναν υποδιευθυντή καταστήματος στην Κομοτηνή διαθέτει ο όμιλος AB Βασιλόπουλος. Βασικά προσόντα για την πρώτη θέση είναι η διετής τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχο τμήμα, το πολύ καλό επίπεδο επικοινωνίας, ο δυναμικός χαρακτήρας και το απολυτήριο Λυκείου. Αντίστοιχα ο ιδανικός υποψήφιος για τη δεύτερη θέση θα πρέπει να διαθέτει εμπειρία σε εταιρία λιανικής πώλησης, απολυτήριο Λυκείου, γνώση αγγλικών και Η/Υ. Το πακίιο ΑΕΙ ή ΤΕΙ θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν το βιογραφικό τους στο [www.abcareers.gr](http://www.abcareers.gr) σημειώνοντας την ειδικότητα ή ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Λεωφόρος Σπάτων 81, Γέρακας Αττικής Τ.Κ. 153 10, Αγία Παρασκευή Τ.Θ 60011.

χρήση Η/Υ σε περιβάλλον Windows (Ms Office) και δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ 213-0005230 ή στη διεύθυνση HELLAS ONLINE ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε., Αδριανείου 2 & Παπαδά, Τ.Κ. 115 25 Αθήνα (περιοχή Νέου Ψυχικού), αναγράφοντας την ειδικότητα.

✓ **Farmeco.** Στελέχη πωλήσεων φαρμακείων σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και επαρχία αναζητά η Farmeco, που δραστηριοποιείται

Computers ΑΕΒΕ στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι νέες και νέοι που η ηλικία τους δεν ξεπερνάει τα 28 χρόνια. Σύμφωνα με την αγγελία, οι ιδανικοί υποψήφιοι που θα προσληφθούν στο τμήμα πωλήσεων θα πρέπει να είναι επικοινωνιακοί και ευχάριστοι. Όσοι θέλουν να ενταχθούν στο δυναμικό του Πλαίσιο μπορούν να καταθέσουν online το βιογραφικό τους στην ιστοσελίδα του ομίλου, [www.plaisio.gr](http://www.plaisio.gr). Επίσης, τους δίνεται η δυνατότητα να στείλουν την αίτησή τους με φαξ στον αριθμό 210-5587526 ή να την καταθέσουν σε κάποιο κατάστημα του ομίλου.



τεπες και η ικανότητα ανταπόκρισης σε μεγάλο όγκο δουλειάς, η αναλυτική σκέψη και η ικανότητα λήψης ορθών και άμεσων πρωτοβουλιών για την επιτυχή επίτευξη των στόχων. Η κατάθεση βιογραφικών γίνεται στην ιστοσελίδα [http://about.hm.com/gr/\\_joblistings.nhtml](http://about.hm.com/gr/_joblistings.nhtml).

✓ **Απολλώνιον.** Η Απολλώνιον ΑΒΕΕ, με δίκτυο 20 αρτοποιαροπλαστείων στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας, αναζητά ένα μάνατζερ καταστήματος μαζικής εστίασης, με έδρα την Αθήνα. Βασικά προσόντα για τη θέση αυτή είναι η εργασιακή εμπειρία στο χώρο της εστίασης σε θέση ευθύνης, η εμπειρία σε διαχείριση ομάδας, η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, οι διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 210 6694100 και 210-6694184 από Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00-18:00 ή να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα υπόψη της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού στο φαξ: 210-6694150.



✓ **Teleperformance Hellas.** Ο πολυεθνικός όμιλος παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών Teleperformance Hellas, για λογαριασμό πελατών του, επιθυμεί να προσλάβει για οκτώμηνη απασχόληση άτομα για γραμματειακή υποστήριξη. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν πολύ καλά μία από τις εξής ξένες γλώσσες, ανάλογα με την περίπτωση: τουρκικά, γερμανικά, γαλλικά ή ιταλικά. Επίσης, να είναι απόφοιτοι Λυκείου, να διαθέτουν άνεση στην επικοινωνία, διάθεση για εργασία, γνώση της αγγλικής γλώσσας, άνεση στην πληκτρολόγηση, ομαδικότητα, ευελιξία και ευγένεια. Για περισσότερες πλη-

ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο: 210-9490500.

✓ **H&M.** Ένα διεθνή καταστήματος για την περιοχή της Αττικής ενδιαφέρεται να προσλάβει η γνωστή σουηδική εταιρία ένδυσης H&M. Απαραίτητα προσόντα για τη θέση αυτή είναι η πενταετής προϋπηρεσία στον τομέα της λιανικής ένδυσης σε δομημένο ελληνικό ή πολυεθνικό περιβάλλον, η προσήλωσή στο αποτέλεσμα, η ικανότητα επικοινωνίας, οι οργανωτικές ικανό-

στο χώρο των δερμοκαλλυντικών και καλλυντικών προϊόντων. Βασικά προσόντα για τις θέσεις αυτές είναι το απολυτήριο Λυκείου, η μεγάλη εμπειρία στις πωλήσεις, η δυναμική προσωπικότητα, η άνεση στην επικοινωνία, η ικανότητα διαπραγμάτευσης και η ηλικία που δεν θα πρέπει να ξεπερνάει τα 38 χρόνια. Η εταιρία προσφέρει ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και παροχών, εταιρικό αυτοκίνητο, προοπτικές εξέλιξης και συνεχή εκπαίδευση. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210-2136036. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επικοινωνούν με το τηλέφωνο: 210-2131701.

✓ **Πλαίσιο.** Ανοικτές θέσεις εργασίας για πωλητές/πωλήτριες καταστημάτων διαθέτει η Πλαίσιο

▶ Υπεύθυνοι ανάπτυξης λιανικής στον Βόλο

✓ **Perfetti Van Melle.** Η Perfetti Van Melle Ελλάς, μεγάλη πολυεθνική εταιρία ζαχαρωδών, στο πλαίσιο της ανάπτυξης της διαθέτει ανοικτές θέσεις για υπεύθυνους ανάπτυξης λιανικής με περιοχή ευθύνης το Νομό Μαγνησίας και έδρα τον Βόλο. Απαραίτητα προσόντα για τις θέσεις αυτές είναι η προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση, η επιμονή και η υπομονή για την επίτευξη στόχων, το απολυτήριο Λυκείου, το δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου -επαγγελματικό δίπλωμα επιθυμητό- και η ευχέρεια στη χρήση Η/Υ. Η εταιρία προσφέρει ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών (μισθό και μπόνους), Ι.Χ. αυτοκίνητο και πρόσθετη ιατροφαρμακευτική ασφάλιση. Η αποστολή βιογραφικού γίνεται στο φαξ 210-9480368 ή στο e-mail [cv@gr.pvmgrp.com](mailto:cv@gr.pvmgrp.com).

